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H Y U N   S W E A T E R 
Свитер свободной посадки оверсайз Hyun вяжется простым текстурным узо-
ром из лиц.п. и изн.п. У свитера квадратная и укороченная форма, спущен-
ные плечи и широкие рукава, чтобы придать ему вид, похожий на кимоно. 
Свитер вяжется сверху вниз без швов. Также есть совет как вязать свитер с 
наименьшим провязыванием изн.п.  
 
РАЗМЕРЫ И ИЗМЕРЕНИЯ   
1 (2)  
S/M/L (XL/XXL)   
 
Измерения 
Длина (по центру спинки от нижнего края планки горловины): 49 см (59 см)   
Окружность груди: приблизительно 130 см (148 см). Помните, что окруж-
ность на самом деле больше, но часть свитера является частью рукавов из-
за спущенных плеч.   
 
 
 
ПРЯЖА И ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
Вариант пряжи 1: Handdyed yarn from Sabina Siestoe:   
300 г (400 г) 100% superwash merino сложенная вместе с …   
150 г (200 г) silk mohair 
 
Вариант пряжи 2: Isager yarn:   
350 г (400 г) Merilin сложенная вместе с … 
175 г (200 г) silk mohair 
 
Вариант пряжи 3: Gepard Garn:  
300 г (400 г) Wild & Soft сложенная вместе с … сложенными вместе с …  
150 г (200) г Kid seta   
  
Цвета пряжи, показанные на фотографиях: 
Версия серого цвета: 1 нить 100% superwash merino в цвете støvrøg сложен-
ная с 1 нитью пряжи silk mohair в цвете støvplet by Sabina Siestoe.  



 

 
2 

Только для личного пользования 
 

 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
21 п. x 30 рядов = 10 x 10 см на спицах № 4 текстурным узором *1 лиц.п., 3 
изн.п.* после стирки, в нерастянутом виде. 
 
ПРЕДЛАГАЕМЫЕ СПИЦЫ 
Круговые спицы № 4 длиной 80 и 60 см   
Круговые спицы № 3,5 длиной 40 см и 80 см   
Круговые спицы № 3 длиной 40 см  
  
СОКРАЩЕНИЯ  
Кром.п.: кромочная петля 
ЦДД: центрованная двойная убавка 
  
ВВЕДЕНИЕ В ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОЦЕСС  
Hyun sweater вяжется сверху вниз сложенными вместе 2 нитями пряжи – по 
1 нити каждого вида. После соединения работы в круг.р. у основания пройм, 
чтобы вязать тело свитера, работу вывернуть наизнанку, чтобы вязать боль-
ше лиц.п. , чем изн.п. Рукава также вяжутся с изн. стороны круг.р. Чтобы 
сформировать тело и рукава выполняются убавки, чтобы получить более 
плотный узор резинкой.   
 
Убавки 
Все убавки выполняются как ЦДД с изн. стороны (изн.р.) следующим обра-
зом: снять 2 п. на правую спицу, 1 лиц.п., накинуть снятые петли поверх про-
вязанной лиц.п.  
Посмотрите по ссылке ниже обучающее видео на датском языке от Kimmie 
Munkholm 
https://www.youtube.com/watch? v=DZ1Fc92ZoCE 
 
Кромочные петли 
Вязать лиц.п. в лиц.р. и изн.р.  
 
 

Укороченные ряды 
Рекомендуется использовать метод German Short Rows (GSR).  
Посмотрите по ссылке ниже обучающее видео на датском языке от Kimmie 
Munkholm 
https://www.youtube.com/watch? v=z-E3YSHPQYs 
 
Закрыть петли методом Italian bind-off 
https://youtu.be/QFvQd_SWICg 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
СПИНКА 
Набрать 57 (57) п. на спицы № 4 и вязать 1 ряд следующим образом: 2 
лиц.п., 1 изн.п., *3 лиц.п., 1 изн.п.* повторять между ** и закончить 2 лиц.п.   
Ряд 2 (лиц.р.): Набрать 8 новых п. методом набора петель backwards-loop 
cast-on, затем 1 кром.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., *3 изн.п., 1 лиц.п.* закончить 1 
изн.п., 1 кром.п.   
Ряд 3 (изн.р.): Набрать 8 новых п. методом набора петель backwards-loop 
cast-on, затем 1 кром.п., 1 лиц.п., * 1 изн.п., 3 лиц.п.* закончить 1 изн.п., 1 
лиц.п., 1 кром.п.   
Повторить ряды 2 и 3 6x (7x) с каждой стороны, 12 (14) раз всего.  
Теперь на спицах будет 153 (169) п. 
 
Продолжить вязать прямо на высоту работы приблизительно 14 (14) см, из-
мерить по боковому краю.  
Теперь набирать по 2 п. новых петли с обеих сторон - в конце каждого 
лиц.р., работу поворачивать, вязать изн.р. и затем набрать новые 2 п. в ко-
нец изн.р. Новые петли вводить в основной узор. 
Вязать лиц.р. и изн.р. , прибавляя петли как описано выше, пока Вы не при-
бавите еще 8 п. с каждой стороны (4 прибавки по 2 п. с каждой стороны). 
Теперь на спицах будет 169 (185) п.  
Последний ряд - изн.р.  
Пряжу обрезать и петли поместить на дополнительные спицы или вспом. 
нить. 

https://www.youtube.com/watch?v=DZ1Fc92ZoCE
https://www.youtube.com/watch?v=z-E3YSHPQYs
https://youtu.be/QFvQd_SWICg
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СЕКЦИЯ ЛЕВОЙ ПОЛОЧКИ 
Повернуть работу на лиц. сторону (лиц. сторона при носке свитера) и под-
нять в лиц.р. 49 (57) п., используя короткий конец нити, начиная от горлови-
ны. Имейте ввиду, что последние 3 п. будут 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 кром.п., та-
ким образом, узор будет соответствовать узору на спинке.   
Переместить петли к другому концу спиц и начать вязать опять от края гор-
ловины.   
Вязать узором в установленном порядке, но первую и последнюю петлю 
каждого ряда всегда вязать лиц.п. 
Вязать прямо 18 рядов. После последнего изн.р. набрать 2 п. со стороны 
горловины и включить эти петли в узор.  
Набрать 2 п. в конце каждого изн.р. в общей сложности 11 раз (всего 22 п.). 
Закончить изн.р.  
Теперь на спицах будет 71 (79) п.  
Пряжу обрезать и петли поместить на дополнительные спицы или вспом. 
нить. 
 
СЕКЦИЯ ПРАВОЙ ПОЛОЧКИ 
Поднять 49 (57) п. с лиц. стороны, начиная от края плеча, используя корот-
кий конец рабочей пряжи. Последняя набранная петля находится у секции 
горловины. Первыми 3 петлями должны быть: 1 кром.п., 1 изн.п. , 1 лиц.п.  
Переместить петли к другому концу спиц и вязать "как смотрят петли" 17 
рядов.  
Теперь прибавить петли для горловины так же, как описано для левой по-
лочки, но только в конце лиц.р.    
Продолжить вязать до тех пор, пока на спицах не будет 71 (79) п., пряжу не 
обрезать. Закончить изн.р.  
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СЕКЦИЯ ПЕРЕДА 
С лицевой стороны:  
Вязать "как смотрят петли" по петлям секции правой полочки, набрать 11 
(11) новых п. между секциями правой и левой полочек и вязать петли левой 
полочки. Теперь на спицах будет 153 (169) п. секции переда. 
Вязать прямо узором на высоту переда 24 (26) см, измерить по боковой сто-
роне, с обеих сторон вязать кром.п.  
 
Теперь Вы прибавите новые петли для формирования пройм:  
Прибавить для пройм 2 новые петли с каждой стороны, петли набирать в 
начале ряда, начать со стороны правой руки, перед началом лиц.р. Повто-
рить таким же образом всего 3 раза (6 п. прибавлено с каждой стороны).   
В след. 2 рядах набрать с обеих сторон только по 1 петле. Теперь у Вас бу-
дет прибавлено 7 п. с каждой стороне или всего 14 п.  
Закончить изн.р. Теперь на спицах будет 167 (183) п.  
 
Соединить перед и спинку в изн.р. и продолжить вязать оставшуюся часть 
тела свитера с изн. стороны, чтобы вязать максимально большее число пе-
тель лиц.п. и таким образом облегчить работу.   
  
ТЕЛО  
Теперь вязать секцию переда с изн. стороны до послед. петли на спице, по-
местить маркер = ПМ (это будет М1 и он обозначает начало круг.р., этот 
маркер должен отличаться от всех остальных маркеров), провязать 1 лиц.п. 
и 2 лиц.п. спинки, ПМ (М2: теперь у Вас будет 3 лиц.п. отмеченные маркера-
ми), теперь вязать петли спинки "как смотрят петли" до послед. 2 п. спинки, 
ПМ (M3), 2 лиц.п. и 1 лиц.п. переда, ПМ (M4). Теперь на спицах будет 3 лиц.п. 
отмеченные маркерами. Вязать оставшиеся петли до начала круг.р., закон-
чить 1 изн.п.  
После соединения переда и спинки на спицах будет 336 (368) п.   
Вязать круг.р. "как смотрят петли" 16 (20) круг.р.  
 
 
 
 

 
Теперь выполнить убавки с каждой стороны всего 4 раза:   
Круг.р. с убавками 1: 3 лиц.п., переснять маркер = СМ, 1 изн.п., ЦДД, вязать 
до 4 п. перед следующим маркером, ЦДД, 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., ЦДД, 
вязать до 4 п. перед маркером начала круг.р., ЦДД, 1 изн.п.   
Продолжить вязать круг.р. и повторить Круг.р. с убавками через 15 (19) ря-
дов.   
Круг.р. с убавками 2: 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., ЦДД, вязать до 6 п. 
перед след. маркером, ЦДД, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 
лиц.п., 1 изн.п., ЦДД, вязать до 6 п. перед маркером начала круг.р., ЦДД.  
Продолжить вязать круг.р. и повторить Круг.р. с убавками через 15 (19) р.   
  
Круг.р. с убавками 3: 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 
ЦДД, вязать до 8 п. перед след. маркером, ЦДД, 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 
лиц.п., 1 изн.п., 3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., ЦДД, вя-
зать до 8 п. перед началом круг.р., ЦДД.   
Продолжить вязать круг.р. и повторить Круг.р. с убавками через 15 (19) ря-
дов.   
  
Круг.р. с убавками 4: СМ1, выполнить ЦДД на центральных 3 п., вязать до 
М3, сделать ЦДД на центральных 3 п. и продолжить вязать до начала круг.р.  
 
Обратите внимание на то, что, если Вы хотите свитер длиннее, чем уста-
новлено, то теперь настал момент, чтобы прибавить дополнительную дли-
ну телу свитера. (Имейте ввиду, что этот свитер немного укорочен спереди 
и спинка будет более длинной).   
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Вязать петли спинки и 25 (33) п. переда. Работу повернуть, выполняя двой-
ную петлю укороченного ряда GSR (german short rows) и вязать в обратном 
направлении, пока не будет провязано 25 (33) п. переда с другой стороны. 
Работу повернуть и при каждом повороте вязать до 4 п. перед двойной пет-
лей предыдущего поворота.  
В общей сложности выполнить 5 (7) поворотов с каждой стороны.   
Вязать узором 1 круг.р.  
Перейти на спицы № 3,5 и вязать 4 круг.р. резинкой *1 лиц.п., 1 изн.п.*. 
Петли закрыть методом Italian bind-off. 
Или: Вместо простой резинки можно перед тем, как закрыть петли провязать 
лиц.п. 4 круг.р., затем петли плотно закрыть. 
 
РУКАВА   
Поднять 96 (104) п. для рукава. Начать с лиц.п. слева от 3 центральных 
изн.п., ПМ.    
Вывернуть работу наизнанку, чтобы большее количество петель вязать 
лиц.п. Вязать на всех петлях *3 лиц.п., 1 изн.п.*. 
 
Вязать 26 круг.р., затем убавить петли следующим образом:  
3 лиц.п., 1 изн.п., ЦДД, вязать до 4 п. перед маркером, ЦДД, 1 изн.п.  
 
Вязать 25 круг.р. "как смотрят петли", затем снова убавить петли следующим 
образом:   
3 лиц.п., 1 изн.п., 1 лиц.п., 1 изн.п., ЦДД, вязать до 6 п. перед маркером ЦДД.  
 
Вязать еще 25 круг.р., затем убавить петли, выполнив ЦДД на первых 3 п.   
 
Вязать 8 круг.р. "как смотрят петли". Свитер примерить, чтобы проверить 
длину рукава. 
 
Перейти на спицы № 3,5 и вязать 4 круг.р. резинкой *1 лиц.п., 1 изн.п.*.  
Петли закрыть методом Italian bind-off. 
Или: Вместо простой резинки можно перед тем, как закрыть петли провязать 
лиц.п. 4 круг.р., затем петли плотно закрыть. 
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ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ 
Спицами № 3 длиной 40 см поднять по краю выреза горловины, петли под-
нимать из расчета *1 п. в лиц.п., 2 п. в 3 изн.п.* (2 изн.п. в след. круг.р. будут 
провязаны вместе, чтобы сформировать узор резинкой), по горизонтальным 
краям по боковым сторонам *поднять 2 п., пропустить 1 п.* и по петлям пе-
реда поднимать "как смотрят петли", чтобы соответствовать узору – лиц.п. в 
лиц.п. и изн.п. в изн.п. Поднять всего приблизительно 131 (131) п.  
Перейти на спицы № 3,5 и продолжить вязать резинкой *1 лиц.п., 1 изн.п.* 
на высоту 4,5 см.  
Петли закрыть методом Italian bind-off. 
 
ОКОНЧАНИЕ   
Закрепить концы нитей и выполнить блокировку свитера. Используйте ин-
струкции производителя пряжи.   
Расправить свитер на горизонтальной поверхности, при этом полотно силь-
но не растягивать. Во время сушки измерьте свитер, чтобы проверить 
насколько правильны Ваши измерения, таким образом, Вы сможете выпол-
нить блокировку по правильным измерениям.   
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